


CURRICULUM VITAE
(cadre didactice)

A. Informații personale Numele și prenumele:	RADU-RUSU S. Răzvan Mihail
	E-mail: radurazvan@uaiasi.ro
	Data nașterii 24/01/1978
	Departamentul: Managementul producțiilor animale
	Facultatea de Zootehnie
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul Facultății de Zootehnie
C. Experiența profesională	
2018-prezent	Conferențiar dr., Tutore și Expert în cadrul unor proiecte ROSE și POCU destinate formării profesionale a studenților, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași, Facultatea de Zootehnie
2015-prezent	Responsabil al Centrului pentru Monitorizare Cantitativă și Calitativă a Producțiilor Bovine, Redit, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași
2012-2020	Responsabil al Biroului de Relații Internaționale, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași
2009-2018	Șef lucrări dr., Membru în echipă managerială proiect transfrontalier RO-UA-MD, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași, Facultatea de Zootehnie
2009-2014	Asistent universitar dr. și Manager proiect cercetare PD UEFISCDI, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași, Facultatea de Zootehnie
2005-2009	Asistent de cercetare (doctorand), Manager proiect cercetare TD CNCISIS, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași, Facultatea de Zootehnie
D. Educație și formare	
2010-2012	Specializare postdoctorală în cadrul proiectului PD UEFISCDI PNII "Influența sistemelor de creștere de tip convențional și free-range asupra calității nutritivo-dietetice și sanogenice a produselor avicole (carne, ouă), obținute de la specia <i>Gallus domesticus</i> " (manager de proiect) și a unui stagiu la INRA Tours, Franța
2005-2009	Doctor în Zootehnie, specializarea Tehnologia creșterii păsărilor și animalelor de blană, Facultatea de Zootehnie, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași
2005-2007	Master în Nutriția și alimentația animalelor, Facultatea de Zootehnie, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași
2010-2014	Licență în domeniul Ingineria produselor alimentare, Controlul și expertiza produselor alimentare, Facultatea de Inginerie Alimentară, Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava
1998-2005	Inginer diplomat în Zootehnie, Facultatea de Zootehnie, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași

E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba engleză		
	Înțelegere C1	Vorbire C1	Scriere B2
	Limba franceză		
	Înțelegere C1	Vorbire C1	Scriere B2
F. Competențe științifice/profesionale	<p>Avicultură Calitatea fizico-chimică și nutrițională a alimentelor; Autentificare și identificare fraude în produsele alimentare; Anatomie și histologie animală Tehnici virtuale aplicate în cercetarea și didactica zootehnică</p>		
G. Competențe manageriale	<p>Experiență acumulată în perioada 2012-2020 ca Responsabil-Coordonator al Biroului de Relații Internaționale al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași (coordonarea activității de internaționalizare a universității, relaționarea cu autorități, instituții publice și private, studenți internaționali, bursieri internaționali, parteneri academici internaționali, activități de evaluare și autoevaluare a universității privind internaționalizarea).</p> <p>Experiență acumulată în perioada 2015-2020 ca Responsabil al Centrului pentru Monitorizare Cantitativă și Calitativă a Producțiilor Bovine, Rediu, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași (coordonarea activității laboratoarelor pentru controlul calității cărnii și laptelui, interacțiune cu studenți, stagiați, beneficiari ai infrastructurii – fermieri, cercetători și ai autorităților de monitorizare).</p> <p>Experiență ca manager sau membru în echipa managerială a 4 proiecte de cercetare în perioada 2006-2020</p>		
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 5, din care prim autor/coordonator 2		
	Lucrări științifice, total 60, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 6 / 4		
	Brevete de invenții, total 2, din care în străinătate 0		
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 15 , din care în calitate de director/responsabil partener 4		
J. Premii/distincții	Număr total 4		
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 3, din care în străinătate 1.		
L. Motivarea candidaturii	<p>Consider că experiența profesională acumulată până în prezent și rețeaua de contacte instituționale și profesionale cu care colaborez constituie oportunități ce vor putea fi valorificate, alături de echipa Consiliului Facultății de Zootehnie, pentru îmbunătățirea continuă a calității procesului didactic și a activităților de cercetare, a comunicării bidirecționale facultate – student și a internaționalizării, în vederea integrării optime a ofertei academice a Facultății în raport cu nevoile reale din piața muncii, societate și mediul de afaceri.</p>		

Data.....17.01.2020

Semnătura

